

中方对撒切尔夫人去世表示哀悼

延伸阅读

How's Hong Kong? (香港怎样?)

撒切尔夫人生前关注香港发展 重视中英关系

□据《钱江晚报》4月9日C2版 中新网

1984年,撒切尔夫人在北京代表英国签署了《中英关于香港问题的联合声明》,为香港回归中国奠定了政治基础。

心系香港发展 欣赏中国政府做法

中国资深外交家、前驻英国大使马振岗曾在外交场合多次与撒切尔夫人接触。他表示,香港回归后,撒切尔夫人一直心系香港发展,并对中国政府能坚持“一国两制”“港人治港,高度自治”的原则,保持香港繁荣稳定发展的做法表示欣赏。

马振岗曾于1997年至2002年任中国驻英国大使,撒切尔夫人已卸任英国首相多年,不过他仍能深刻地体会到撒切尔夫人在政界巨大的影响力。

马振岗提到,撒切尔夫人给他印象最深刻的就是她对香港问题的关心。在香港回归之后,她非常在意香

港的形势,对中国政府能坚持“一国两制”“港人治港,高度自治”的原则,保持香港繁荣稳定发展的做法,表示欣赏。在一些活动中,她曾多次表示很高兴看到香港继续享有繁荣,继续发展。对于香港回归中国,撒切尔曾说,英国人不该对香港回归中国耿耿于怀,因为已经到了“中国人接手的时候”。

称英国勿留恋香港 让中国人做主

香港媒体发文回忆撒切尔夫人曾称英国勿留恋香港,须让中国人做主。

香港《明报》发文称,与撒切尔夫人私交甚笃的香港商人邓永锵称她生前记挂香港,“每次与她见面,她第一个问题总是‘How's Hong Kong? (香港怎样?)’”。撒切尔夫人曾说很想再来香港,但已年老,不能坐10多个钟头的飞机。

香港《成报》文章称,撒切尔夫人1982年9月访问中国,与当时的中国领导人讨论香港前途问题,邓小平坚持1997年要收回香港,撒切尔夫人离开



4月8日,在英国伦敦,人们在撒切尔夫人的住所前悼念她(据新华网)

人民大会堂时在石阶上跌倒。香港行政立法两局前议员李鹏飞曾透露,撒切尔夫人向他表示,未想到邓小平的作风较自己更硬朗,才在谈判后跌了一跤。

文章称,香港回归中国十周年时,年已81岁的撒切尔夫人接受英国电台访问,向主持人坦承1997年香港主权移交后曾感到伤感,但认为英国不应留恋香港,须让中国人作主。

(www.chinanews.com)

撒切尔夫人(资料图片)

□新华社北京4月9日电(记者许栋诚)

外交部发言人洪磊4月9日在例行记者会上表示,中方对英国前首相撒切尔夫人不幸去世表示哀悼。

有记者问,英国前首相撒切尔夫人8日因中风医治无效去世。中方对此有何评论?

洪磊说,撒切尔夫人是一位杰出的政治家,生前曾为中英关系的发展,特别是香港问题和平解决做出了重要贡献。中方对撒切尔夫人不幸去世表示哀悼,向撒切尔夫人的家属表示慰问。

寻找洛阳优秀企业的掌舵者

2012洛阳经济年度人物评选活动

火热进行中



主办单位: 洛阳市人民政府

协办单位: 河南隆安房地产开发有限公司

承办(提名)单位: 洛阳市发改委、洛阳市国资委、洛阳市工信局、洛阳市金融办、洛阳市科技局
洛阳日报报业集团、洛阳市企业家联合会/洛阳市企业家协会、洛阳市工商联

奖项设置

- 2012洛阳经济年度人物特殊贡献奖
- 2012洛阳经济年度人物
- 2012洛阳经济突出贡献企业
- 2012洛阳最具创新力企业(最佳品牌)

参评范围

我市的国有企业、民营企业、外资企业(包括合资、独资企业)优秀经营管理者; 文化产业发展引领者; 科技创新及成果转化的领军人物; 农业特色产业发展、新农村建设的致富带头人; 金融机构支持地方发展做出突出贡献者。

获奖人物和企业优惠措施

- 由洛阳市发改委、洛阳市国资委、洛阳市工信局、洛阳市金融办、洛阳市科技局、洛阳市企业联合会、洛阳市工商联等单位优先推荐参评省部级和国家级荣誉,并可优先获得国家、市相关政策的支持;
- 《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《洛阳广电网》洛阳手机报和洛阳网等媒体将给予重点报道;
- 对所有参评企业,组委会将建立档案,关注和支持企业发展;
- 组委会将以八届经济人物为骨干,吸收获奖企业代表,组成“洛阳经济人物俱乐部(暂定名)”,为经济界精英搭建活动、交流平台。

参与方式:

获奖人物和企业(品牌)将在《洛阳日报》《洛阳晚报》等媒体进行展示,并将受邀参加2013洛阳经济年会,详情可拨打63232419、13838854425咨询。